

## Ростовский Государственный театр имени М. Горького в Таганроге

В помещении клуба завода им. Сталина с большим успехом начались гастроли Ростовского государственного драматического театра имени М. Горького.

Первые спектакли очень тепло были приняты таганрожцами, для которых проезд областного театра стал традицией. В этот проезд театр показывает свои лучшие работы, выпущенные в сезоне 1947—48 года. Гастроли начались показом пьесы братьев Тур и Шейнина—«Губернатор провинции». Вчера зрители посмотрели еще одну пьесу тех же авторов — «Кому подчиняется время». Обе пьесы поставлены народным артистом РСФСР Г. Е. Леондор.

С неизменным успехом прошла комедия Лопе де Вега—«Собака на сене».

В ближайшие дни театр покажет комедию А. Н. Островского—«Таланты и поклонники», «Анну Каренину» — Л. Н. Толстого (сцениче-

ская обработка Л. Волкова) и пьесу лауреата Сталинской премии А. Софронова — «Московский характер». Кроме того, будут показаны с большим успехом прошедшие в прошлых сезонах, комедия Кальдерона—«Дама-невидимка» и спектакль «Глубокие корни».

В творческом составе театра хорошо знакомые таганрожцам мастера сцены: народный артист РСФСР Г. Леондор, заслуженный артист РСФСР А. Шейн, А. Чепурнова, П. Бурз, М. Светлова, Т. Костени, Ф. Белинская, Ю. Вановский, А. Никитин, Ю. Левицкий, И. Швейцер, В. Шатуновский, В. Молчанов, Я. Белинский и другие.

Художественный руководитель театра — народный артист РСФСР Г. Е. Леондор, главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. С. Рудник.

Спектакли театра продлятся весь август.

И. Ильк.

Таганрогская правда

Таганрог, Ростовской обл.

А 1 АВГ. 1948